

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellékállomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika-bérház) főlemezlet. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.

Biztosítani kell a jövő évi kenyéret

Az idén harmadszor sújtotta az aszály a magyar mezőgazdaságot. A természeti csapások között kétségtelenül a mostani esztendő volt a legsúlyosabb, hiszen, ha megnézzük a földművelésügyi minisztériumnak az idei ertméről kiadott hivatalos közlését, azt kell látnunk, hogy az idén még a tavalyhoz képest is egymillió métermáza búzával termelt kevesebb. A baj nem jár egyedül — tartja a magyar közmondás — és ez ebben az esetben is igaznak bizonyult. — A rossz termés eredményeként itt nálunk, a Tiszántúlon egyes helyeken a föld még a beléje vetett magot sem adta vissza s ami termelt, az is igen gyenge minőségű volt. Ehhez a bajhoz jött még az, hogy az aszály folytatódott és súlyosan hátráltatta az őszi vetés munkálatait. — Az ország minden vidékéről befutó jelentésekben kiténik, hogy a bevetni való földeknek csak kevés hányadát sikerült bevetni a szárazság miatt, Debrecenben például csak 15 százalékát tudták gazdáink bevetni annak a területnek, amely a jövő évi gabonát adná.

El lehet azt mondani, hogy az őszi vetés elmaradt, mert saját szemünkkel láttuk azokat a földeket, ahol elvégezték az őszi vetést: a mag nem kelt ki, a csira nem tudott megbirkózni a hullasztóan száraz földdel. Mindezeket a dolgokat nem azért írtuk le, hogy ok nélkül siránkozzunk, hanem hogy felvessük annak szükségességét, hogy a jövő évi kenyér biztosításáról gondoskodni kell. Legelőbb hiányunk a tavaszbuza, amelyből nem rendelkezünk olyan készletekkel, amely fedezné a szükségleteket.

Itt ismét a magyar közmondás hoz folyamodunk: Segíts magadon, az Isten is megsegít. — A tavaszbuza problémáját is próbáljuk megoldani a saját erőnkkel. Van sok olyan gazda, akinek az idén tavaszbuza termése az aki örölni is tavaszbuzáat hagyott meg. Véleményünk szerint viszont a tavaszbuzáat tartáskélni kellene a tavaszi vetéshez. A kenyér kenyér akkor is, ha nem tavaszi, hanem őszi búzából készül. Itt kettős megoldás lehetséges. Az első az lenne, hogyha a földművelésügyi kormányzat, amelynek bírtokában meglehetősen őszi vetőmag-készlet van, csereakciót hirdetne s őszi búzáat adna tavaszi búzáért. — A másik megoldás pedig az egyéni csereakció lenne. Az a gazda, aki tavaszi búzáat hagyott meg kenyérnek, elcserélhetné búzáját ősziével. Így nemcsak a kenyere maradna meg, hanem biztosítaná, hogy tavasszal gazdatársainál több földet vehessen be. Ez az elgondolás természetesen nemcsak a tavaszbuzára, hanem a tavaszi árpa-ra is vonatkozik.

Végül e esetben nem lesz más hátra, mint megkeresni azokat a külföldi államokat, ahonnan jó minőségű és biztosan kikelő tavaszbuza-vetőmagot lehet beszerezni az országba. De erre már most kell gondolni, mert három-négy hónap múlva elkésztünk. — Ugyancsak súlyos a helyzet az

A belügyminisztérium közleménye egy kémszervezet felderítéséről

Eddig kilenc letartóztatás történt

Budapest, nov. 3. A belügyminisztérium sajtóosztálya közli: Az államrendőrség államvédelmi osztálya kémszervezetet felderített fel. Ezzel kapcsolatban érintette vette Kürthy Tamás vegyész mérnököt, aki a Sulyok-párt első kerületi ifjúsági vezetője volt; Stirling Györgyöt, a vallás- és közoktatásügyi minisztérium sajtóosztályába beosztott tisztviselőt, a Sulyok-párt, majd a Pfeiffer-párt tagját; dr. Pisky-Schmidt Frigyesné; dr. Varga Józsefet, Pfeiffer Zoltán személyi titkárát, Kéri Nagy Zoltánt, a Sulyok-párt volt vidéki szervezőjét; Pisky Zoltán

tárnét; Vajda Józsefet, a Közalakozottak Szakszervezetének tisztviselőjét; Pállos Erzsébetet, az „Associated Press” tudósítójának, Jack Guinn-nak titkárnőjét és Urbán Tibornét. A budapesti népügyészség a fentieket előzetes letartóztatásba helyezte. A kémszervezet tulajdonképpeni vezetői dr. Pisky Frigyes újságíró és Gábor Róbert rendőrnagy-őshadnagy. — Mindketlen még szeptember végén az országból kiszöktek. — A kémszervezet feladata az volt, hogy Magyarországon beálló ügyeiről bizalmas hírvnyaggal lássa el a megbízót. A hírszervezet

kívül a kémszervezet feladataihoz tartozott magyar állampolgárok külföldre szöktetése is. Dr. Pisky Frigyes a Peyer-csoport egyik legtevékenyebb tagja volt. Szökése előtt Peyer Károlytól megbízást kapott arra, hogy egyes külföldi körökkel nevében a kapcsolatot felvegye. A kémszervezet felgöngyölítésével kapcsolatban a belügyminisztérium illetékes hatósága Jack Guinn, az „Associated Press” tudósítóját Magyarországról területéről örök időre kintastította. (MTI)

mára kiadott vízum revíziójával foglalkozik. Wiley részéről a tárgyalás feltett kérdésre válaszolva, Lovett közölte, hogy míg 155 amerikai tisztviselő fordul meg a Szovjetunióban, ugyanez alatt az idő alatt 516 szovjet küldött látogatja meg az Egyesült Államokat. (MTI)

FRANCIAORSZÁG

nagyobb mennyiségű aranyat küldött Amerikába. Az aranyat egyik cirkáló szállította. Franciaország 90 millió értékű dollárt vásárolt az aranyért.

A KOMINFORM

Az Egyesült Államok kommunista pártjának elnöke és főtárgyalója közölte, hogy az amerikai kommunista párt nem csatlakozott a Kominformhoz, mert a reakciós és fasiztábarát körök ilyen lépésben kétségtelezőlű trüfvet találnának a kommunisták, valamint az amerikai munkásság elleni újabb kihívásokra és megtorlásokra.

SFORZA NYILATKOZATA

Sforza olasz külügyminiszter Londonból való hazatérése után több tanácskozást folytatott. E tanácskozásokról nyilatkozott a sajtó képviselői előtt. Nyilatkozatának végén a következő szavakkal fordult az olasz sajtó képviselőihez: Uram, biztosíthatják az olasz olvasók közönséget, hogy eltüntettük mindazt a kódot, amely az utóbbi években az olasz és angol kapcsolatban támadt.

Az angol községtanácsi választásokon a konzervatív párt tört előre

A külügyminiszterhelyettesek előkészítik a londoni konferenciát

Londoni jelentés szerint az angol községtanácsi választáson a munkáspárt veszteséget 641 mandátum, a konzervatív párt nyereséget 614 mandátumot. — A kommunista párt 9 mandátumot veszített, egyet sem nyert. A konzervatívokhoz közelálló függetlenségek 36 mandátumot nyertek. A szabadelvű párt helyzete változatlan.

A választás után az angol konzervatív párt felszólította a munkáspárti kormányt, mondjon le, tekintettel a községtanácsi választások eredményére, írjon ki új parlamenti választásokat. A munkáspárt a részleges községtanácsi választásokon 1945 óta első nagyobb választási vereségét szenvedte el. A kormány válaszában nem teljesíti azt a követelést, hogy új választásokat írjon ki. A községtanácsi választások eredményei régebben sem fedték a képviselői választások eredményeit.

A munkáspárt főtárgyalója úgy nyilatkozott, hogy a választási eredmény csalódást keltett ugyan a munkáspártban, de szó sincs „politikai földcsuszamlásról”. Most csupán annyi történt, hogy a példátlan sikeresorozat, amelyet a munkáspárt az eddigi választásokon 1945 óta elért, — ideiglenesen megállt.

Churchill úgy nyilatkozott, hogy a választók döntése megfosztotta a kormányt attól a bizalomtól, amelyet az általános választások során kapott.

A KÜLÜGYMINISZTERI ÉRTEKEZLET ELŐKÉSZÍTÉSE

A négy nagyhatalom külügyminiszter-helyettesei a jövő csütörtökön összeülnek Londonban, hogy előkészítsék a november 25-i négyhatalmi külügyminisz-

terti értekezletet. A napirenden a következő pontok szerepelnek: A jövő Németország politikai szerkezte, a német békeszerződés előkészítése, annak eldöntése, mely országokat hívjanak meg a német békeértekezletre; végül a szövetségesek kárpótlása korábban Németországban volt tulajdonaikért. Ezeket a kérdéseket régebben már megvitaták, de súlyos nézeteltérések merültek fel. A külügyminiszter-helyettesek nem tárgyalnak az osztrák kérdéssel, amelyben a bécsi szövetséges bizottság teljes kudarcot vallott. Ez a kérdést a külügyminiszterek vizsgálják meg.

TRUMAN ELNÖK GAZDASÁGI TANÁCSADÓI

most tették közzé jelentésüket, amelyben megállapítják, hogy az Egyesült Államoknak módjában áll Európa megsegítése és azt javasolják, hogy az Európának nyújtandó segély egy részét ajándék-formájában adják. — A jelentés kifejti, hogy az Egyesült Államok képes a programot pénzügyileg támogatni anélkül, hogy ez adóemlést vonna maga után.

Az Egyesült Államok kormánya valószerűen arra fogja kérni a kongresszust, hogy több mint 3000 millió dollárt szavazzon meg Nyugat-Európa megsegítésére, a Marshall-terv keretében.

A KANADAI KÜLÜGYMINISZTER

azt a meggyőződését hangoztatta egyik beszédében, hogy a szovjet kormánynak békés szándékai vannak, annak ellenére, hogy a nagyhatalmak között számtalan ellentét van.

LOVETT, az Egyesült Államok külügyi

vetőmagakciót, amikor kukoricáért ad cserébe kukoricát.

Amint látjuk, jelentős feladatok várnak a jövő évi kenyér biztosításával kapcsolatban az illetékes kormánytényezőkre építve, mint a gazdákra. Már most gondolni kell a tavaszi gabonavetésre, hogy jövőre minden dolgozó ember asztalán ott legyen az életet adó kenyér.

államtitkára Alexander Wiley köztársasági szenátorhoz, a szenátus jogügyi bizottságának elnökéhez levelet intézett, amely szombaton nyilvánosságra jutott. Ebben a levélben Lovett megállapítja, hogy a jelenlegi események világánál a külügyminisztérium politikai okokból a Szovjetunió hivatalnokai szá-

A brit külügyminisztérium szóvivője Hilton tábornok esetéről

London, nov. 3. (Reuter) A moszkvai brit nagykövetség hivatalos jelentése Hilton tábornok, moszkvai brit katonai attasé incidenséről hítfőn futott be a brit külügyminisztériumba. A minisztérium szóvivője kijelentette, a jelentés megerősíti, hogy Hilton tábornokot rövid időre letartóztatták és megbotozták, —

valamint megállapították, hogy nem volt nála fényképezőgép. Londoni hivatalos körökben az ügyet helyi eseménynek tartják és így az ügyet brit részről a moszkvai brit nagykövetség intézi. Londonban azt remélik, hogy az esetnek nem lesznek általános diplomáciai visszahatásai. (MTI)

Wallace ellátogat Magyarországra

Róma, nov. 3. (MTI) Henry Wallace, aki Palesztinából úton van Washington felé, rövid ideig Rómában tartózkodott és nyilatkozott az MTI tudósítója előtt: Döntő fontosságúnak tartom Közép- és Kelet-Európát a világpolitika következő éveinek alakulása szempontjából — mondta Wallace — és azzal a tervvel foglalkozom, hogy rövidesen ellátogatok több kelet-európai országba, köztük Magyarországra is. Meggyőződésem, hogy az amerikai közvélemény nem rendelkezik a szükséges tájékozottsággal a közép-európai viszonyok tekintetében. Fontos feladatnak tartom, hogy ebben a kérdésben változás történjék.

Wallace a Marshall-tervvel kapcsolatban így folytatta nyilatkozatát: — Kétségtelen, hogy a gazdasági segélyakció címén nem szabad politikai beavatkozásnak történni Európa életében. — Az UNRRA nemzetközi szervezete igen jól bevált az adományok szétosztására. Helyes volna, ha az Európának nyújtandó segély elosztására az Egyesült Nemzetek szervezetét venné igénybe az amerikai kormány. Ebben a kérdésben a hathatós segélyekhez az is szükséges lenne, hogy Amerika nagyobb szabású gazdasági tervet dolgozzon ki, mert ellenkező esetben hiába szavaz meg bármilyen összeget a kongresszus, nem áll majd rendelkezésünkre a szükséges armenynyiség.

Vádirat volt német diplomaták ellen

Az amerikai ügyész a nárnbergi bíróságon benyújtotta a vádiratot 14 volt náci diplomata és gazdasági vezető ellen. Közük szerepel Ermannsdorf volt budapesti követségi titkár és Dietrich volt sajtófőnök is.

Vasúti arcképes igazolvány képek HORVÁTH, Simonffy utca 1/b.

Tildy elnök nyitotta meg a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság kiállítását

Budapest, nov. 3. A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság a Szovjetunió alapításának 30 éves évfordulója alkalmából a Nemzeti Múzeumban kiállítást rendezett, amelyet hétfőn délelőtt ünnepélyes keretek között nyitott meg Tildy Zoltán köztársasági elnök. Meltatta a Szovjetunió nagyságát és így folytatta szavait: Ennek a forradalomban kezdődött nagy országepítő munkának háromévtizedes szakaszára tekintünk most vissza, ennek képeit és dokumentumait szemléljük ezen a kiállításon is. A kiállítást azzal a kíváncsisággal nyitott meg, hogy annak szemlélete szolgálja nekünk, magyaroknak, komoly tanulságot; járuljon hozzá a magyarság és a nagy szovjet nép közötti barátság további megszilárdításához és vigye előbbre békés világunkat is minden nép, nemzet jobb, igazabb, emberibb békés világának megvalósulását.

A köztársasági elnök beszéde után Tiskov követési tanácsos szólt fel, köszönetet mondva a köztársasági elnöknek azokért a meleg szavakért, amelyekkel a kiállítást megnyitotta. Megvagyok róla győződve — mondotta

— hogy a kiállítás még jobban meg fogja erősíteni a Szovjetunió és Magyarország népei között már amúgy is kialakulóban lévő jó barátságot.

A köztársasági elnök és kísérete, valamint a megjelentek megtekintették ezután a kiállítást, amely bemutatja a Szovjetunió életét.

ELNÖKASSZONY LEVELE

Tildy Zoltáné, a Magyar Köztársaság elnökének hitvese a nagy orosz forradalom 30 éves évfordulója alkalmából levelet intézett a Szovjetunió antifasiszta nébizottságához. A levélben a többiek között ezt írja: A háború befejeződött és minden hír, ami azóta is rólatok hozzánk eljutott, azt bizonyítja, hogy a béke jövődjébe jobban járunk felépítésében épp annyira ott van a szovjet asszonyok munkája, mint amennyire része volt a háborús diadal kivívásában. Szeretettel és megbecsüléssel tekintünk ezért reátok és boldog vagyok, hogy a mostani nagy nemzeti ünnepek alkalmával ennek kifejezést is adhatok. — Meleg köszönettel: Tildy Zoltáné sk.

Tizenötmillió katona esett el a második világháborúban

Az amerikai hadügyminisztérium hadtörténelmi osztálya adatokat közölt a második világháború embervesztéseiről. Eszerint a háborúban résztvevő hadseregek összesen 15 millió embert veszítettek halottakban. — Ennek csaknem fele a Vörös

Hadseregére esik. A német hadsereg 2,500.000 katonát veszített; míg az amerikai hadseregnek 350.000 halottja van. A számadatok természetesen nem tartalmazzák a polgári áldozatok számát. (MTI)

A belügyminiszter intézkedései a rémhírterjesztés ellen

Budapest, november 3. A belügyminiszter átiratot intézett a Lapterjesztő Munkások Szakszervezetéhez, amelyben figyelmezteti őket, hogy a fennálló rendszabályok szerint a sajtótermékeknek csak a címeit és árát hirdethetik, ellenben azok tartalmát nem. A címek és közlemények kiállítása valótlán, sőt rémhírek, alaptalan háborús hírek terjesztésére is lehetőséget is nyújt. A miniszter felhívta a szakszervezeti vezetőséget azonnal szüntes-

sék meg tagjaiknak rendellenes magatartását, annál is inkább, mivel a tilalom megszegése kihágása büntetése tizenöt napig terjedő elzárás. A rendőrhatalóság utasítást kapott arra, hogy a rendelet megszegőit már a helyszínen őrizetbe vegyék. A belügyminiszter felkérte a tájékoztatásügyi minisztert, hívja fel a lapok szerkesztőinek figyelmét arra, hogy tartózkodjanak a közlemények lényegét nem fedő, valótlán címek használatától.

Udvardy László népbírói ügyének folytatólagos tárgyalása

A debreceni népbírói dr. Tomola Béla elnöklése alatt működő büntető tanácsa hétfőn tartotta meg az újabb tárgyalást dr. Udvardy László orvos, egyetemi rendkívüli tanár ügyében.

A hétfői tárgyalást nagy érdeklődés kísérte. A vádhatóságot dr. Deák Sándor vezető ügyvéd képviselte, míg a védelmet dr. Fényes Jenő ügyvéd látta el. A vádirat felolvasása után előszóval dr. Udvardy hallgatta ki a népbírói szót. Tagadja a vádakot és okiratokkal igazolja, hogy a letartást, elmenekítést nem ő kezdeményezte és nem is ő rendelte el, a németek nagyvezérkara írta elő és ő magyar területen, Középen, Sopronban, Környéken akarta elhelyezni a kórházat. A kiűrtégre a parancsot még az elődje, Iatján alezredez kapta. Beregfy tábornoktól, akinek leányát kezelte, azt kérte, hogy magyar területen maradjassanak.

Körülbelül 300 ágyval hagyták el a magyar területet, sokkal többet hozott haza ennél, még német felügyelet alatt is. Senkit sem jelentett fel szökésért, mindenki elszököhetett, ha akart. A katonákon segített, háromszor adta a saját vért vérátömlesztésre. Később hamis írást adott azoknak, akik mindenáron hazakartak jönni, Abban az

időben azért jelentették fel, hogy német ellenséges, apósa, felesége vörösgombos szociáldemokrata. — Ezután részletesen megvitette észrevételeit az egyes vádpontokra és sorra cáfolta azokat.

A népbírói szót, mint két óráig hallgatta ki dr. Udvardy, majd rövid szünet után a tanuvalomásokra tért át. Gönczi Imre asztalos majd dr. Félégházy Sándor fizioterapeuta tett vallomást. Dr. Félégházy minden esetben megerősítette Udvardy vallomását.

A népbírói szót követően kihallgatta Keresztúry István bádost, majd Reményi Zoltán irodászt, Reményi vizsgálta a rendőrség előtti vallomását, mire a népbírói szót indítványozta, hogy adja vissza a népbírói szót az iratokat az ítélet jogerőre emelése után, hogy a tanu ellen folytathassa a vizsgálatot. A népbírói szót így határoz. Majd dr. Sipos László orvost hallgatták ki a népbírói szót. A kimenekítés körülményéről nem tud határozott vallomást tenni, arra emlékszik, hogy Udvardy mozgalmat kezdeményezett és el is küldte Köhalmi zászlóst, hogy Németországból visszatérheszen magyar területre.

A főtárgyalást 3 órakor szakították félbe. Ma kedden reggel folytatják a tárgyalást és két vadtanu után a védőtanu kihallgatása következik. Ítélet is kedden várható.

A szegedi honvéderület prancsnoksága jelenti: A kerületi prancsnokság gazdasági hivatalában 100.000 forintos panamát tettek fel. A vizsgálat folyamában van. A panamát a gazdasági hivatal főnöke, Németh István ahdag és négy beosztottja követte el. (MTI)

Sretter István
óra javító műhelyét megnyitotta
Polgárne ékszerkereskedő üzletében
Batthyány-u. 26.
óra javítás jótállással.
Aranyat ezüstöt vesztek.

Vigszínház
mozl
Rachel Field világhírű regénye az örök szerelemtől:
Az élet újra szép
Szívezzeszó amerikai filmremek! — Fősz.: Loreita Young, Alan Ladd.
Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órákor.

BELPOLITIKAI HÍREK
A Kiszgaza Párt ügy döntött, hogy azokban a miniszteriumokban, ahol a miniszter Kiszgaza-párti, nem kér államtitkári pozíciót. Kivételek azonban vannak. Így a miniszterelnökségen Pesta László lesz a politikai államtitkár, aki azonban emellett megbízatást kap a Jóváértélti Hivatal további vezetésére is. A kultuszban Nagy Miklós volt a Kiszgaza Párt államtitkára, akit felmentése után tankerületi főigazgatónak neveznek ki. A honvédelmi miniszteriumban továbbra sem lesz Kiszgaza-párti államtitkár és megszűnik Cseh-Szombati László népbírói államtitkársága. A földművelésügyi miniszterium hatáskörébe kerül a közellátásügyi miniszterium ügyköre. Közellátási Hivatal néven Mátéfi Géza, az eddigi Kiszgaza-párti államtitkár vezetése alatt.

Pfeiffer Zoltán ügyében a kikérésre vonatkozólag nem érkezett még be a megherezés az országgyűlés elnökségéhez. Amennyiben kedden beérkezik, akkor átteszik az ügyet a mentelmi bizottsághoz, amely kivizsgálja az ügyet és javaslatát az országgyűlés elé terjeszti. Az eddigi hírek alapján a hét második felében tűzlik napirendre Pfeiffer Zoltán mentelmi ügyét.

Kedden újabb pártközi értekezlet tartanak a koalíciós pártok kiküldöttel és azon végérvényesen letárgyalják az államtitkári és főispáni állások betöltését és egyezkednek ezt a kérdést nyugvópont-ra hozni.

A Nemzeti Parasztpárt országos nagygyűlése ma délután ülést tartott az ország bel- és külpolitikai kérdéit és a következő határozatokat hozta:

A párt akarja és elősegíti minépiéri összességét, ezért a koalíciós pártok szorosabb, ösztönző együttműködését kívánja. A demokrácia erőinek szorosabb összefogása alapján különösen sürögőnek, fontosnak tartja meg nem alkuvó erőnek fellépését minden olyan erővel, törekvéssel és próbálkozással, amely a demokráciának népi fejlődését és a régi rendszer maradványával való leszámolást akadályozná.

A párt mely meggyőződéssel együttérző minden olyan nemzettel, amely a népek közötti béke és társadalmi fejlődés után halad és szembenáll minden olyan törekvéssel, amely a kapitalista imperializmus háborús céljait elősegíti. Ilyen jóviszonyt akar a Szovjetunióval és a többi szomszédnépekkel. Abban a kormányban és annak a kormányprogramjának megvalósításában, amely magává telje ezeket a törekvéseket, teljes erővel részt akar venni, hogy a kormányzás eredményességét, a parasztság egyetemes képviselést is előmozdítsuk.

Tárgyalás alá vette a választmány az egyház és a demokrácia viszonyait közoktatási rendszerünknek a parasztság érdekében való fejlesztését, a népi kollégiumok kérdését, a közigazgatási reform szükségességét, a cukorgyárak államosítását, illetve szövetkezeli kezelésbe való vételét, a beszállítást és a mezőgazdasági, valamint ipari árak rendezését és utasította a pártvezetőséget, hogy a nagygyűlést előkészítve a párt így kialakított álláspontját mind a törvényhozásban, mind a kormányzatban.

Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter Porir román közlekedésügyi miniszter májusi budapesti látogatásának vizsgálatát Bukarestbe utazott.

APOLLO MOZI
Szevá Woldi Dínyrajzfilmek sorozata
Az utonállók réme
Kon Maynard és Tarzan a csodáló és főserepben. Szüvegtempó, átkök horra Carbay film.
Előadások fél 8, fél 7, fél 9-ór vasárnap dé. 11, és du fél 3-ór.
1940. 12. 3. sz. 124.
SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET
Összevont Színház:
Kedd este: Csodahajó. Dolgozók keddi bérlete és szelv. bérlet.
A Zenekedvelők Köre újra megkezdte működését
Budapest és más vidéki városok után most Debrecenben is mesterbérlet-sorozatát hirdetik. Tudjuk, milyen merész és nehéz feladatú vállalkozás a Zenekedvelők Köre, amedőn minden anyagi alap nélkül, tisztán a közönség érdeklődésére számítva lehozza Debrecenbe a legnagyobb művészeket, akik a mai időkben Budapestre látogatnak.

A programtervezet szerint novemberben: Starker János (cselló), decemberben: Jeanne Marie Durré (zongora), januárban: Anday Piroka (ének), februárban: Ruggiero Ricci vagy Sirio Piovana (hegedű), márciusban: Fischer Ande (zongora), áprilisban: Odnohosoff (hegedű) világhírű művészek adnának szólókoncertet. Bérleten kívül, amennyiben érdeklődés nyilvánul meg, tervbevettek a következő hangversenyeket is: Maurice Maréchal (cselló), Léner-vonósnégyes, Böszörményi Nagy Béla (zongora) és Csinády-Sallay (tánc-ballett-est).

A Zenekedvelők Köre ezzel kapcsolatban a következőket közli: A Köre a színház vezetőségével megállapodásra jutott, amelynek értelmében minden hó egy csütörtökön tartatnának meg fűtött helyiségben a tervbevetett hangversenyek. A tanulmányok számára külön délutáni előadás tervbevetnek, hogy ifjúságunk zene iránti szeretetét felébrasse és előbbre vigye.

Az első hangversenyt, Starker János csellóestjét rövidesen, már november 13-án megtartják.

Tekintettel arra, hogy a Köre csak a művészek legkiválóbbjait kívánja szőhozjuttatni, természetesen, hogy ez tetemes költséget is jelent. Ennek biztosítása abban az esetben lehetséges, ha a közönség azzal a szeretettel támogatja a Köre tiszta szándékait, amely a régi múltban a legkiválóbb hangversenyek megrendezésének adta biztositást. Felkéri a Köre Debrecen város minden zenebarátját, hogy kulturális törekvéseit bérleti előjegyzéssel támogassa. A bérlet 3-12 forintig a Zenekedvelők társaságában jegyezhetők elő. Tájékoztató és megnyugtató szolgáljon, hogy az egyes bérleti hangversenyek csak a hirdett művészek tartatnak meg. Ha ez bármilyen oknál fogva nem volna kivethető, a bérleti kötelezettség megszűnik. A színház fűtéséről gondoskodás történik.

László Imre 25 éves jubileumi estje.
S-án, szombaton este 7 órakor lesz az Arany Elka nagytermében László Imre 25 éves jubileumi estje, melyre a kiváló művész debreceni barátai és kedvelői, a magyar nóták híveinek széles táborára máris nagy számban kereste meg a rendezőséget jegyelőjegyzés végett. A sz. bbnél-szebb nóták után sangelatos bál lesz, melynek sikerét a Szerep tánczenekar megszerezte együttese is biztosítani fogja. Rendező Nathly József. Jegyelővét szerdától a Elkahalban.

Az élet újra szép. A derűs optimizmust árasztó legújabb amerikai film tegnap vizsgálatot a debreceni közönség előtt. A régóta nélkülözött Loreita Young és a remek Alan Ladd filmje másfélórás hamisítatlan szórakozást jelentett tegnap a Vigszínházban. A közönség, az „emberfejtő kritikus” ismét jó bírálatnak mutakozott: minden előzeteg beharangozás nélkül, csak saját ösztönére utalva sűrű tömegben nézte végig „Az élet újra szép”-et. A pompás filmhez méltóan járult a két új, helyenként káprázatosan látványos világhírű Vigszínház.

Mikolajczyk Angliába érkezett

London, nov. 3. (Reuter) Mahnew brit külügyi államtitkár hétfőn közölte az alsóházban, hogy Mikolajczyk lengyel ellenzéki vezér Nagybritanniába érkezett. Hozzáfűzte, hogy a lengyel parasztpárt vezetőjének a brit kormány megadta a beutazási engedélyt. (MTI)

A lábbelire is bevezetik a kettős árrendszert

A cipőállítás zavartalan biztosítása céljából a kormányzat a lábbelire bevezeti a kettős árrendszert. A lábbeli ellátás terén nem tapasztalható zökkenés és a kettős árrendszerre való áttérést nem az áruhiány teszi indokolttá, hanem elsősorban szociális szempontok. Az új rendszer a jól bevált talpálási utalványrendszeren alapul, csupán az a kérdéses még, hogy az elosztásnál a szakszervezetek megtartják-e jelenlegi elosztó szerepüket, vagy a lábbeli elosztás, illetve az utalványok szétosztása átkerül-e a polgármesteri ügykörebe, mint az a múltban is volt. A kiosztás mennyisége mindig a készlettel függ. Az utalványrendszer a szegény dolgozó réteg lábbeli ellátását fogja intézményesen biztosítani. Azok, akiknek a fizetésük jövedelem, illetve jövedelemtöbblete alól esik, cipőszükségletüket szabadforgalomban szerzik be. Novemberben és decemberben egyébként 1 millió talpálási utalványt osztanak ki a szakszervezetek útján.

Felrobant az akna: 12 gyermek megesbesült

Borzalmas szerencsétlenség történt Fehérmegyében Csákvár közelében. Egy nagyobb csoport gyermek makkolt ment szedni az erdőbe. Rövid idő múlva robbanás zaja hallatszott: akna robbant fel és 12 gyermek súlyosan megsérült. A mentők két kocsival vonultak ki és a szerencsétlenül járt gyermekeket kórházba szállították. A sebesültek állapota életveszélyes. A vizsgálat megindult.

Aláírták a magyar-cseh árucserre egyezményt

Budapest, November elsajén a magyar kereskedelmi miniszteriumban aláírták a magyar-csehszlovák árucserre egyezményt, fizetési megállapodást. Ennek értelmében megszűntek az eddigi provizoriumok, megindult a rendes kilingforgalom. A megállapodás értelmében Magyarország a többiek között kocszot, cellulózt, iát és gépi berendezéseket kap Csehszlovákiából ellenében mezőgazdasági terményeket, ásványolajat és alumíniumot szállítunk Csehszlovákiának.

Püspöki helynököt választott az unitárius egyház

A magyarországi unitárius egyház a békeszerződés élebelépésével ismét elszakadt az erdeiyitől, amellyel a trianoni években is alkotmányos szervezeti egységet képezett. Az unitárius egyházalkotmány magyarországi érvényességéről szóló törvényt most hirdették ki a pestszentlőrinci most közgyűlésen azzal, hogy Magyarországon azokat a törvényeket gyakorolják, amelyek nem ellentétesek az ország alkotmányával és a magyar törvényekkel. A közgyűlés megválasztotta a püspöki helynököt, dr. Csiky Gábor esperes, eddigi püspök helyettes személyében. Ugyanakkor főgondnokká választotta dr. Gál Jenőt a közizgatási bíróság tanácselnökét és dr. Imreh Dénes miskolci közjegyzőt. (MOT)

Az osztrák rendőrség elfogta az autótolvajok királyát

A bécsi rendőrségnek sikerült elfogni Dimitrievics jügoszláv Állampolgárt, az autótolvajok királyát, akit jól megszervezett bandájának tagjaival együtt hosszú ideje kövöz a magyar és osztrák rendőrség. Dimitrievics és cinkostársai eddig több, mint 30 autótlopást vallottak le. Az autótlopást Ausztria területén lopták el, majd Magyarországra csempésztek és itt eladták. A pénz nagyrészt Budapestre emulatták.

Hatvan ezer ember kereste fel a temetőket Halottak napján és előestéjén

Debrecen népe kegyeletes lélekkel emlékezett meg halottairól Halottak napjának előestéjén és magán az ünnepnapon. Soha nem látott arányokban mutatkozott meg ezidén a halottakra emlékezés ősi szokása. Tíz ezres tömegek keresték fel a debreceni temetőket. A legnagyobb forgalom a Köztemető felé irányult, amelynek parcellái egyre telnek. Tízennégy éve már, hogy megnyílt az új temető s immáron közeleg az idő, amikor bővítésről kell gondoskodni. — A Nagyerdő ősi fának lombátora alatt már sokezer debreceni polgár alussza örök álmát.

A bezárt régi temetőbe már kevesebben mentek el, hogy adózni a halottak emlékeire. De azért itt is sok sirra került virág és koszorú; sok sírra égtek az emlékezés gyertyái.

A Köztemetőben illetékes tisztségviselők hozzávetőleges becslése szerint körülbelül hatvan ezer ember fordult meg a két ünnepnapon. Aug volt sir, amelyre ne telet volna virágot, amelyre nem gyújtották meg a sírba is elkísérő szertartást gyertyáit.

A Köztemető Halottak napjának előestéjén visszhangzott az énekhangok gyászadalaitól. Debrecen minden énekhangja, dalárdája kimenet a temetőbe, hogy elhunyt jövevények, vezetőik sírjainál gyászénekek hangjaival rójják le kegyeletüket.

A temető felé a forgalmat a HÉV sürített villamosjárataival és az MVF minden rendelkezésre bocsátható autóbusszával igyekezett lebonyolítani. Még így sem sikerült azonban zökkenőmentessé tenni a közlekedést, mert a közönség megmegrögzte a közlekedési eszközöket és sok tumultuózus jelenet rontotta meg az ünnep hangulatát.

Még ennek leszámitásával is emlékeztetés, mely élmény volt mindenki számára a temetői látogatás. Az enyhe őszi esteben gyertyák tizezrei égtek, a virágok illata áradt el mindenfelé. Mindekket rabul ejtett az emlékező kegyelet érzése s a szívekre csendes borongó búval rászállt az elmúlás gondolata...

GYÁSZÜNNEPELY AZ OROSZ HŐSI HALOTTAK EMLÉK-MŰVÉNél

A Köztemetőben nyugvó közel 1000 orosz hősi halott emlékművénél gyászünneppé lett a város népe a kegyelet adóját, Rómái katolikus, református és görög katolikus gyászünnepi szertartás után Szabó Kálmán polgármester a város nevében koszorúzza meg a síremléket, megkapó gyászbeszéd kíséretében, majd a helyi orosz államspáncsoknokság vezetője mondott gyászbeszédet és koszorúzza meg az emlékművet. Május János az MKP, Juhász Géza az MNDSZ koszorúját tette le kegyeletes szavak kíséretében az emlékműre. A gyászünnepi szertartás főnyit közönség vett részt.

Megérkezett női és kabátok, ruhák, fehérnemű, harisnya, kesztyű, pullover. Jüger UNRRA nadrág Ft 35.— KERECSEN divatház Csapó-u. 8.

Csemegék, szeszes italok, likörök, finom desszert, cukorkák, gesztenye, Kontsek Géza Kereskedelmi Kft.

A VOLT 39 ESEK GYÁSZÜNNEPELYE

A nagyerdői 39-es emlékművet a volt bajtársak az idei Halottak napján rendbehozták s az emlékműnél kegyeletes gyászünnepi szertartást tartottak. Megjelent a honvédség és a rendőrség küldöttsége, a város részéről Szendrey Sándor h. polgármester és a volt 39-esek nagyszámában. — A katonazenekar előadta a Himnusz. Lusztbaum Béla tart. színelőzős mondták megható emlékeztetést, melyben visszaillesztést vetett a mult szomorú eseményeire; hangoztatta a bajtársiasság érzését és kegyelettel

Fekete örlést, kenyér- és liszt drágítást leplezett le a gazdasági rendőrség

A debreceni gazdasági rendőrség befejezte a nádudvari Tiszavidéki Hengermalomnál leplezett visszaélések ügyében a nyomozást. Hét személyt vettek orizetbe, akik átadták az ügyészségnek. A nádudvari Tiszavidéki Hengermalomnál, mint megírta, fekete örléseket végeztek és a lisztet a hatóságilag megszabott árnál drágábban adták el. A malom készlete egyeztetés a rendes könyvekkel, azonban három tílós könyvben tünteték fel a fekete örléseket. Megindította a nyomozást a rend-

12 leányszállítmányt fogtak el a határon

Néhány héttel ezelőtt Debrecenben tünt fel először az a leánykereskedő csoport, mely ma már behalózza az egész országot. Az egyik debreceni közlekedési rászán motorkerékpárt állítottak le, melynek oldalkoszájában egy elkábított fiatal lány volt. Kiderült, hogy román leánycsempész akarta átítani a határon. Most a román határszélén a határőrség járőrök 12 leányszállítmányt fogtak el. Breni Bron-

A nyirábrányi adópenztáros tragikus szerencsétlensége

Megdöbbentő szerencsétlenség áldozata lett Sümegi János 26 éves nyirábrányi adópenztáros. Hivatalából az esti órákban telen-szekerén tanjárukra ment. Utközben elbóbiskolt a szekérülésén s maga elé helyezett két-ösöves sűrűs fegyverének ravasz, eddig nem tisztázott körülmények között megrántódott. A fegyver elsült és a jobbsőben lévő töltés Sümegi mellette azonnali halálát okozta. A haláleset főként Sümegi hátrahagyott az ülésen, a tehene pedig tovább vitték a szekeret a tanya felé. — Mezőről szemközi jöve földművesek vették észre, hogy a fiatal férfi holtan fekszik és a szekéren hazavitték lakásába; a rendőrséget

Halálos szerencsétlenség a Kassa-úton

Halálos szerencsétlenség történt vasárnap a Kassa-úti volt Légvédelmi laktanyánál lévő kanyarnál. A 15-ös villamosról, mely a Köztemető felé haladt — mikor még a kecsi erősen mozgásban volt — leugrott Zagyva Erzsébet 16 éves leány, Bajnó-utca 43. sz. a lakos. — A fiatal leány olyan szerencsétlenül zuhant a földre, hogy megcsúszta, a kerekek alá került. A kerekek Zagyva Erzsébet jobb lábát többől leszelték, fejét

Cesta esernyőjéből újat készíti az Ernyőszalon, Piac-u. 77. Uj ernyők már 36.— forinttól.

„UNRRA” meleg férfi alsónadrágot siessen venni BLUM textilüzletében PIAC-UTCA 21.

emlékezett meg a halott bajtársáról. Szabó Imre saját szerzeményű lendületes költeményét szavaltta el. Varga Rezső elhelyezte az emlékművön a bajtársak koszorúját. Megható percek következtek azután. Felhangzott az Imához íj-el és a volt bajtársak vigyázz állásban áldoztak az elhunytak emlékének. Az emlékműre a volt 39-esek özvegyei és árvái közül többen helyeztek virágot.

A bajtársak az ünnepély után a Köztemetőbe vonultak, ahol megkoszorúzták Besztercebányai Klein László tábornok, volt ezredparancsnok sírját.

ország a liszt,tehetőek és álszövetkezetek ellen is. A gazdasági rendőrség két nyomozója: Kállai Kálmán és Mészáros József ny. alhadnagyok kenyér és liszt drágítást leplezték le. Szücs László Kassa út 13. alatt levő fűszeres záróra után adott el két kg lisztet Berki Gyuláné Arpad tér 9. lakosnak 16 forintért. — Szalay Gyula pekmaster pedig Kiss Ferenc Pallag 118. és Buzás Gizella Deák Ferenc utca 8. lakosnak 4 forintért adta a kenyér kg-ját. Mindkettőjüket orizetbe vették.

szlav és társai elkábított fiatal lányokat akartak átcsempészni. Budapesti fokon pedig egy uszályon ültették rajta, amint éppen Bulgária felé szállított 8 fiatal lányt. A leánykereskedők országszerte garázdálkodnak s áldozataikat „fényes szerződéssel”, mint táncosnókat csallják külföldre. A rendőrség erőlyes nyomozást indított a leánykereskedőbanda kézrekerítésére.

A kukorica új ára

A mezőgazdasági miniszter rendelete november elsejétől kezdődően a 22 százalékos víztartalom felettelésével az időszerűen száraz kukorica árát a következőképpen állapította meg: A beszállításként átadott csöveskukorica 33.51, morzsolt 43.31 forint mázsánként. A beszállításon felül felajánlott csöveskukorica 47.84, morzsolt 57.99 forint

Beleesőt követelték a textil-kiskereskedők az áruellátásba Budapestre megtartott nagygyűlésükön. Garami Miklós, a TEKOSZ elnöke kifejtette, hogy a kiskereskedelem helyzetét a helytelen áruciosztás nehezíti meg. Dán Tivad-

A szovjet forradalom megünneplése Debrecenben

Debrecenben a Nemzeti Bizottság és a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság karöltve rendezik meg a szovjet forradalom emléknapját. Ebből az alkalomból az összes debreceni moziz szovjet filmeket játszanak. Az 1917-es forradalomnak jelentőségéhez mérten óriási iródalma támaszt, ezek közül is kiemelkedik Rahtanov „Viharos alkonyat” c. színműve, amelynek utolsó jelenetét a Csokonai Színház művészei fogják csütörtökön eljátszani. — Fellép még Papp Livia énekművésznő, Verőzei honvedzenekara és a Csenky-kórus.

Böszörményből huszonnyolcan mentek Svédországba

A „Hajdúböszörményi hírek” jelentése szerint huszonnyolcan indultak el Böszörményből Svédországba. Mezőgazdasági munkát fognak végezni s ezért lakást (teljes berendezéssel), ruhát, élelmezést kapnak és ezenkívül a svéd kollektív szerződésben megállapított munkabért, ami havi ezernévszáz forintot tesz ki. A munkások két évig maradnak kint s akkor hazajöhetnek. Ha két év alatt fizetésüknek a felét takarítják csak meg, akkor is több mint tízezer

Tekintse meg a Tiszántúli Textilház női és férfi szövet újdonságait. Vöröshadsereg-útja 22.

Nagy forgalom a sertésvásáron

A hétfői sertésvásár a hó első napjaira való tekintettel nagy élénkséggel indult. Már a korai órákban nemcsak a húsipar képviselői, hanem a magán vevők is jelentős számmal jelentek meg. A felhajtás igen szépszámú anyagot eredményezett. Debreceni és vidéki tenyésztők körülbelül 700 darab sertést hoztak a piacra. Szép számmal volt a nagy választékban hízott áru, melyet különösen a helyi húsipar vásárolt fel, de nagyobb tételeket vittek el vidéki kereskedők a bányaterületekre, Miskolc, Salgótarján és más helyekre. Az árak a nagy kínálat dacára tartottak voltak. Sovány áru hét

Ragados szájjal és körömfájás miatt zárlat a II. eü. kerületben

A város polgármestere a Hortobágyon megállapított ragados szájjal és körömfájás helyhez köztése végett a debreceni II. e. ü. kerületre a vészkerületet megalkotta.

Ennek alapján felhívom az állattartók figyelmét az alábbi rendszabályok szigorú betartására.

- 1. Tilos a vészkerületbe vont területtől állategészségügy rendőri engedély nélküli hasított körmű állatot (szarvasmarhát, bivalyt, juhott, kecskét és sertést) továbbá trágyát, almot, szénát, szálmát és egyéb szalmaszalmát kivinni.
2. Tilos a vészkerületen keresztül hasított körmű állatot lábon áthajtani.
3. Tilos hasított körmű állatot — az állandóan közös legelőn

dar, a KOKSZ textilosztályának

előnye az álszövetkezetek és a KFT-k kivételével bánásmódot sérelmezte az áruellátás terén a kiskereskedőkkel szemben. A mult hóban például 59 millió értékű áruból a textilkereskedők csak 29 millió értékűt kaptak. Így a kiskereskedő a tél küszöbén még nem tud vevőinek meleg áruval szolgálni, míg a szomszédos szövetkezetek előtt sorban állnak a téli holmikért. Fótsi Vilmos TEKOSZ felelős a helytelen áruellátásért a felelősséget az elosztóra hárította át. Végül Beregi József határozati javaslatot terjesztett elő a kiskereskedelem helyzetének javítására.

Leszakította két karját az aknarobbanás

Tóth István 12 éves gyerek, — Bánk 26. lakos — Bakai Károly nevű ugyancsak 12 éves társával a banki erdőben aknát talált. A két gyermek nem ismerte fel a talált tárgyat, játszani kezdtek vele s közben egyikük földre esett. Az akna felrobbant és Tóth Istvánnak mindkét karját többől kiszakította a robbanás. Elvezetéses állapotban szállították a klinikára.

A sarkvidék meghódítása

Washington. Az Egyesült Államok légierő hivatalosan bejelentette az Északi-sark meghódítását. Az erről szóló közlemény szerint az amerikai légierő gépei az év bármely szakában mindanfélé tudnak repülni a sarkvidéken. Katonai szakértők szerint ez a bejelentés majdnem olyan jelentős, mint annak a távolról irányított katonai szállítógépeknek a teljesítménye, amelyek pilóta nélkül repültek át az Atlanti óceánt és vissza.

Tekintse meg kirakatomat és vásároljon női divat pullover, fehérneműt, női szövetet, bőrkesztyűt. Tóthfalussy Piac-utca 40. Hangya bérház

forintot kelt kilónként, a jobb sertésekért 8—8.50 forintot, a hízott sertésekért 9—10 forintot fizettek. Malac is volt bőségesen. 6—8 hetes árúért páronként 65 forintot adtak a vevők. A húsipar szakértői szerint a felhozatal körvív állatokban egyre emelkedni fog, ami szerintük feltétlen az előző árak csökkenését fogja magával hozni.

A vásárra igen sok tejelő kecskét is felhoztak. Az ára 80—120 forint volt darabonként nagyság és minőség szerint. E cikkben azonban a kereslet nem volt nagy. Délfelé a vásáron alig maradt vissza sertés, úgyszólván minden elfogyott.

4. Tilos közös kutat, itatót, uszatót használni hasított körmű állatoknak — az állandóan kinttartott gyiúyk, nyájak vagy csordák kivételével.

5. Tilos hasított körmű állatot felhajtani a vészterületről állatvására.

6. Kutákat állandóan megkötve vagy elzárva kell tartani. Kivétel a pásztor- és vadaskutya, azonban ezek is rendeltetészerű használati idejükön kívül megkötve és elzárva tartandók.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

5. Tilos hasított körmű állatot felhajtani a vészterületről állatvására.

6. Kutákat állandóan megkötve vagy elzárva kell tartani. Kivétel a pásztor- és vadaskutya, azonban ezek is rendeltetészerű használati idejükön kívül megkötve és elzárva tartandók.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

5. Tilos hasított körmű állatot felhajtani a vészterületről állatvására.

6. Kutákat állandóan megkötve vagy elzárva kell tartani. Kivétel a pásztor- és vadaskutya, azonban ezek is rendeltetészerű használati idejükön kívül megkötve és elzárva tartandók.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

A II. e. ü. kerülethez tartozók: Nagy- és Kishegyes, Etep, Kösöly-szeg, Cucca és Csapó dűlő, valamint a Hortobágyon a Hortobágy folyó Debrecen felé eső része. Elsőfokú Közigazgatási Hatóság.

